

齐鲁车展菏泽分会场暨菏泽首届购车嘉年华完美收官

人潮汹涌，现场购车订车500余辆

本报菏泽5月14日讯(记者

李德领) 13日下午,齐鲁车展菏泽分会场暨菏泽首届购车嘉年华在中国(菏泽)林展馆完美收官,连续三天的车展让菏泽市民过足了瘾。60多个汽车品牌、百余款车型争相斗艳,本次车展先后有万余人次光顾,降价促销成了全场参展车商的一致声音,众多消费者也趁机购车,现场购车订车500余辆。

据组委会负责人介绍,齐鲁车展地方分会场已经陆续在山东省多个地市启动,凭借品牌全、优惠多、礼品丰厚等优势,齐鲁车展深受好评。本次车展得到了诸多汽车厂家的重视,更是汇集了主流合资自主品牌60余家,百余款车型供消费者选购。奥迪、宝马、沃尔沃、领克、广汽本田、广汽传祺、福特汽车、奇瑞汽车、通用别克、吉利、雪铁龙、汉腾、斯柯达、上汽大众、一汽-大众、东南汽车、五菱宝骏、长城哈弗、日产、马自达、中国一汽、三菱、北京现代、东风本田、一汽丰田、众泰大迈、标致、斯威、猎豹、名爵等。包括自主品牌、合资品牌及进口品牌,轿车、商务车、众泰新能源、北汽新能源、江铃集团新能源、全球鹰电动汽车等多种车型可供选择。

11日上午,齐鲁车展菏泽分会场暨菏泽首届购车嘉年华

在中国(菏泽)林展馆开幕。“0首付、0利息、0月供”“购车送五年十次免费基础保养”“超低首付,2年0利息”……车展现场,不少参展商家拿出巨大优惠幅度,吸引众多市民驻步询问。虽是工作日时间,但前来参加车展的市民依然络绎不绝,现场签到井然有序,偌大的展馆里到处是涌动的人潮,几乎每一家车商的展台都挤满了参观者,各位参展商都纷纷表示已经应接不暇。

此次车展不仅参展品牌齐全、参展车辆多,而且还因优惠幅度大成就了高成交率,吸引了不少消费者到场。同时,齐鲁车展走进菏泽也带着满满的福利和诚意,向市民特别推出报名有礼、签到有礼、订车有礼、分享有礼等几大礼品。据了解,三天时间共有万余人次涌入车展现场,现场订车购车500余辆。

“上个月刚考了驾照,这些天一直在各4S店看车,最终还是没能买成,得知周末有车展,就与家人一起来看看,如果价格合适就买一辆。”前来购车的李先生在看完各品牌后,最终达成了购车意向。

据悉,车展现场,菏泽市之韵舞蹈培训中心的小演员们,还为前来参加车展的市民带去了精彩的舞蹈。



以上图为车展现场盛况。(本版照片均由本报记者李德领摄)

展礼仪风采，秀天使之姿 菏泽市第二人民医院举办5·12联欢活动

本报菏泽5月14日讯(见习记者

李真) 5月11日下午,在世界第107个国际护士节来临之际,菏泽市第二人民医院在该院四楼会议室举办了以“展礼仪风采,秀天使之姿”为主题的联欢活动。菏泽市第二人民医院党委书记郑连荣、副院长康崇梅等领导以及全院的医护人员共聚一堂,欢庆节日。

活动中,康院长代表护理部向全院护理工作者表示节日的祝贺并向重视、关心和支持护理工作的院领导表示衷心的感谢;郑院长代表医院党委、院委向全院的医护人员致以节日的问候,同时高度赞扬和充分肯定了护理工

作的成绩,并就医疗形式和工作任务提出了新的要求和希望,指出在2018年要从“关注患者需求”为入口,以加强护理工作人员继续再培训为手段,更新知识,改变观念,提升质量,创新方法,为患者提供高品质的护理服务,将精准护理融入护理工作全过程中并作为护理工作的行动指南,实行人文关怀、用情护理、用爱服务,不断探索人文护理管理的新模式。

活动中,对袁兰贞、赵秀玲同志颁发了30年护龄荣誉证,除此之外,还对在护士技能操作竞赛中取得优异成绩的张欣欣、聂春

花等同志进行了表彰。

尽管青春不再,砥砺前行的岁月在她们的额头和鬓角已悄然留下痕迹,但她们依然用飒爽英姿展示一位白衣天使的最美风采。表彰结束后,护士们还表演了歌舞、护士礼仪和情景剧,节目均由医护工作人员利用业余时间自编自演。节目内容丰富多彩,形式不拘一格,使现场的欢乐氛围一浪高过一浪,将活动推向高潮。

此次活动充分展示了菏泽市第二人民医院护理人员的风采,鼓舞了护士队伍的士气,激发了护士职业的自豪感,取得了圆满的成功。

